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e As questbes com # foram anuladas;
e As questdes sublinhadas tiveram o gabarito alterado;
e As demais questdes permaneceram inalteradas.

JUSTIFICATIVAS DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAGAO DAS QUESTOES

37 VERSAO A/ 39 VERSAO B
RECURSO PROCEDENTE — QUESTAO ANULADA

No gabarito comentado observa-se a indicacédo da alternativa “D” como resposta correta, ou seja, valores variando de 90
a 105°. Entretanto, observando a questdo, pode-se verificar que a alternativa “C” prevé valores variando de 85 a 115°.
Ocorre que os valores da alternativa “D” estdo contidos nos valores da alternativa “C”. Dessa forma, se fosse assumido
um valor de 95° para esse angulo, estariam corretas tanto a alternativa “D”, quanto a alternativa “C”.

38 VERSAO A/ 38 VERSAO B
RECURSO PROCEDENTE — QUESTAO ANULADA

A questao assemelha-se a uma outra utilizada em um concurso publico anterior. Em atengdo a transparéncia e a
isonomia deste certame, a Banca decide pela anulacdo da questao.



43 VERSAO A /33 VERSAO B
RECURSO PROCEDENTE — QUESTAO ANULADA

O aumento nos niveis de glicose durante o uso prolongado de corticéides é causado por um processo chamado
gliconeogénese. Esse processo é distinto do processo conhecido com glicogénese. Dessa forma, a questdo apresenta
duas respostas corretas (letras A e B).

47 VERSAO A /59 VERSAO B
RECURSO PROCEDENTE — QUESTAO ANULADA

A referéncia bibliografica adotada para essa questdo cita que "uma média de 10% a 20% de recorréncias tem sido
relatadas apoOs a enucleagdo e curetagem dos ameloblastomas unicisticos". Os autores ndo fazem diferenciacédo entre
os tipos de tumores unicisticos. Além disso, essa taxa de 10% a 20%, por se tratar de uma média, é praticamente a
mesma que a do ameloblastoma periférico 15% a 20%. Dessa forma, a questdo ndo apresenta resposta correta.

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA AS MUDANCAS DE GABARITO

40 VERSAO A /36 VERSAO B
GABARITO ALTERADO PARA ALTERNATIVA “C”.

O enunciado da questdo pede que seja marcada a alternativa INCORRETA. A alternativa “D” apontada como resposta no
gabarito, apresenta uma afirmativa verdadeira, pois, de acordo com Neville, as duas lesGes apresentam dor. Entretanto a
alternativa “C” afirma que as duas lesdes produzem prostaglandina. Neville cita que apenas o osteoma ostedide apresenta
producéo de prostaglandina. Sendo assim, a letra C € o gabarito correto.

57 VERSAO A / 49 VERSAO B
GABARITO ALTERADO PARA ALTERNATIVA “A”.

Analisando o gabarito comentado, conclui-se que as alternativas Il e IV também estao corretas. Sendo assim, o gabarito
deverd ser alterado, tendo como resposta correta a letra A.



